



OBČINA RADOVLJICA

OBČINSKA UPRAVA – Referat za gospodarjenje z zemljišče

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si

Številka: 340-0022/2020

Datum: 9.11.2020

ZAVOD ZA GOZDOVE SLOVENIJE
OE BLED
Ljubljanska cesta 19

4260 BLED

ZADEVA: Pripomba na osnutek gozdnogospodarskega načrta za gozdnogospodarsko enoto Radovljica – desni breg Save za obdobje 2020-2029

Spoštovani!

Skladno z javno razgrnitvijo gozdnogospodarskega načrta za gozdnogospodarsko enoto Radovljica – desni breg Save za obdobje 2020-2029 z dne 29.10.2020, dajemo pobudo, da se za območje na pregledni karti K1 (območje Graben), na zemljiških parcelah v lasti Občine Radovljica, parcele št. 246/497, 246/506, 246/507, 246/512, 246/513 in 246/515, vse k.o. 2164 – Lancovo, v okvirni površini trenutno zarisane maske gozda 4.600 m², ukine prikaz območja za gozd.

V letu 2019, številka 351-487/2019-40 z dne 28.11.2019, je bilo pridobljeno gradbeno dovoljenje za izgradnjo kanalizacijskega omrežja za območje spodnjega dela Lancovega in poteka po zgoraj omenjenih parcelah. Območje v celoti potrebujemo za izgradnjo kanalizacijskega omrežja (izkop trase, začasno deponiranje materiala). Menimo tudi, da je celotno območje degradirano zaradi nelegalnih posekov s strani romske skupnosti v preteklosti.

V kolikor naši pripombi ne morete ugoditi, vas naprošamo za izdajo odločbe za krčitev gozda skladno s 13. točko 3. člena in z 21. členom Zakona o gozdovih Slovenije (UR.l. RS, št. 77/2016).

Za sodelovanje se vam zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.

Pripravila:
Marinka Šemrl

Alenka Langus
Direktorica občinske uprave

Poslano: - naslovniku, priporočeno s povratnico
- Andrej Gartner, ZGS OE Bled, elektronski naslov

✓ Vložiti: - arhiv, tu



Številka: 202-51-050/2020-MK-02

Datum: 11.11.2020

Pri odgovoru se obvezno sklicujte na našo številko!

**Zavoda za gozdove Slovenije
Območne enote Bled,
Ljubljanska cesta 19,
4260 Bled.**

**Zadeva: Pripombe in pobude k osnutku GGN GGE Radovljica - desni breg
Save (2020-2029)**

Spoštovani,

Zaradi aktualnih razmer in sprejetja vladnih ukrepov z namenom preprečitve širjenja nalezljive bolezni COVID-19 vam kot upravljalci državnih gozdov podajamo pripombe in predloge ter prošnje za pripravo pojasnil na osnutek GGN GGE RADOVLJICA-DESNI BREG SAVE (2020-2029) v pisni obliki.

- Opravljena gojitvena in varstvena dela so bila slabo realizirana in je realizacija del zelo nizka. To je vsekakor posledica ne realizacije celotnega možnega poseka, oz. izvajanja le sanitarnega poseka. Ne realizacija del je posledica neizvajanja del tudi s strani drugih upravljalcev (MORS in DRSV). Glede na zakonsko določene obveze ter skladno s cilji družbe SiDG, si bomo v novem obdobju veljavnosti GGN GGE prizadevali opraviti čim večji obseg predpisanih del. Podajamo pobudo, da ZGS tekoče izdaja odločbe v obsegu približnem višini ene desetine predpisanega desetletnega obsega del.
- Podajamo pripombo na opredeljeno višino možnega poseka v večnamenskih gozdovih. V preteklem ureditvenem obdobju je bila realizacija poseka izvedena predvsem v smislu sanitarnih sečenj. Pri listavcih je bila realizacija zgolj 19 % od opredeljenega možnega poseka. Menimo, da je opredeljena višina možnega poseka v osnutku GGN GGE prenizka, je celo nižja kot v preteklem ureditvenem obdobju. Glede na modelno stanje, neusklajeno razmerje po debelinskih razredih bi pričakovali večji delež načrtovanih pomladitvenih posekov. Lesna zaloga in struktura po debelinskih razredih prikazujeta preko 30% LZ iglavcev v 5.debelinskem razredu. Skupaj 4 in 5. debelinski razred pri iglavcih predstavljata skoraj 60 % LZ. V državnih gozdovih predlagamo možni posek v višini 15.000-15.500m³. Podajamo pobudo, da načrtovana ukrepanja izvajate z višjo intenziteto na lesno zalogo.
- V poglavju, ki se nanaša na opredelitev varstvenih in ogroženih območij po predpisih o vodah želimo opozoriti na strokovne probleme pri upravljanju z državnih gozdov, ki so povezani z erozijskimi območji. Le ti so opredeljeni v 87. členu zakona o vodah (ZV-1, merila za njihovo določitev pa opredeljuje Pravilnik o metodologiji za določanje območij, ogroženih zaradi poplav in z

njimi povezane erozije celinskih voda in morja, ter o načinu razvrščanja zemljišč v razrede ogroženosti (ULRS, št. 60/07). Na erozijskih območjih je prepovedano med drugim tudi odlaganje in skladiščenje lesa in drugih materialov ter vlačenje lesa. Le to pa lahko bistveno vpliva na pripravo in uresničevanje gozdnogospodarskih in gozdnogojitvenih načrtov. Omenjena zakonodaja v veliki meri vpliva tudi na graditev in vzdrževanje gozdne infrastrukture, brez katere racionalno upravljanje državnih gozdov ni mogoče. Vpliv opredeljenih erozijskih območij na graditev gozdne infrastrukture se kaže v vse bolj zamudnih in zahtevnih postopkih pridobivanja vodnih soglasij tako za novogradnje ali rekonstrukcije gozdnih cest in vlak), kot tudi v nesorazmerno visokih tehničnih zahtevah za zaščitne ukrepe in objekte. Zahtevnost postopkov se kaže v obveznih geomehanskih mnenjih, geodetskih posnetkih in podrobnih tehničnih načrtih tudi takrat, ko zanje ni objektivne potrebe. Zaradi vsega naštetega menimo, da bi morali skupaj nujno poiskati zadovoljive kompromisne rešitve.

Pripravila:

Branko Štunf

Vodja PE Ljubljana

Martina Kastelec

Vodja oddelka za urejanje gozdov.

Lep pozdrav.

Poslati:

- andrej.gartner@zgs.si - po epošti
- PE LJ - po epošti
- arhiv SIDG-MK



ZAVOD za GOZDOVE
SLOVENIJE

Območna enota Bled

Šifra: 3402-1/2019-7

Datum: 24.11.2020

Zadeva: Odgovor na pripombe in pobude na osnutek GGN GGE Radovljica - desni breg Save (2020 – 2029)

LTO Turizem Bled

(Po elektronski pošti smo prejeli predlog treh idejnih kolesarskih tras, kjer bi za namene turizma in rekreacije za LTO Turizem Bled želeli urediti kolesarske steze za vožnjo s kolesi, primerne predvsem za spust.)

Ob pregledu idejnih zasnov predvidenih kolesarskih tras smo ugotovili, da vse tri predlagane trase vsaj deloma potekajo skozi območja, ki so v kartem gradivu opredeljena kot zimovališča ali mirne cone (Karta št. 6a - Območja gozdov, pomembna za ohranitev prostoživečih živali), zato predlagane idejne trase s tega stališča niso primerne.

Ta območja so z vidika upravljanja s prostoživečimi populacijami divjadi še posebej pomembna. Po pomembnosti izstopa večji del območja Jelovice, ki obsega severni del platoja in gravitira proti Savi Bohinjki. V tem območju se želimo vzdržati vsakršnih posegov, oziroma le-te omejevati,.

Pri upravljanju s tem prostorom (pobočje Jelovice) želimo tudi v bodoče dajati prednost ekološkim funkcijam (varovalna, biotopska, hidrološka) in ne želimo povečevati obsega rekreacijske in turistične funkcije, saj je ta prostor s tovrstno rabo že sedaj močno obremenjen.

OBČINA RADOVLJICA

OBČINSKA UPRAVA – Referat za gospodarjenje z zemljišči
Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica

Prejeli smo pobudo o izločitvi gozda na parcelah št.:246/497, 246/506, 246/507, 246/512, 246/513 in 246/515, vse k.o. Lancovo in v lasti Občine Radovljica.

Gre za 0,33 ha veliko površino gozda v degradiranem okolju romske skupnosti na Lancovem. Za kanalizacijsko omrežje, ki bo potekalo na tej površini, je bilo v letu 2019 že pridobljeno gradbeno dovoljenje. V občinskih prostorskih načrtih je območje predvideno za pozidavo.

Pobudi ugodimo in na zgoraj navedenih parcelah masko gozda umaknemo.

Slovenski državni gozdovi, d.o.o.

Rožna ulica 39, 1330 Kočevje

Za opravljanje oz. izvedbo gojitvenih del v državnih gozdovih bo pristojna KE Radovljica skladno z novim GGN dosledno izdajala potrebne odločbe B za izvedbo gojitvenih del. Glede pobude o izdajanju odločb v obsegu približnem višini ene desetine načrtovanega desetletnega obsega pri ukrepih, katerih obseg je nizek (priprava tal, sadnja, nega mladja in nega gošče v skupni površini 4,32 ha) pa verjetno tako za ZGS kot SiDG ni smotrn.

Za izvedbo vseh del predlagamo, da upravljalec državnih gozdov vsakokrat predloži ustrezna dokazila o lastništvu parcel. Dogaja se namreč, da seznam parcel posredovan s strani SiDG pogosto ni ažuren.

Višino možnega poseka (kot tudi vseh ostalih ukrepov) smo določili glede na presojo stanja po sestojih in naknadno izvedli presek s parcelami, ki lahko tudi zaradi pozicijske točnosti DKN odstopajo.

12.454 m³ načrtovanega možnega poseka v državnih gozdovih (večnamenskih gozdov v državni lasti je v enoti 225,39 ha) predstavlja 83,1 % prirastka in 19,5 % lesne zaloge (pri iglavcih 21,1 % in pri listavcih 17,7%). Povprečna lesna zaloga v državnih gozdovih je 282,7 m³/ha in je med vsemi lastniškimi kategorijami najnižja. Smatramo, da je akumulacija dela prirastka utemeljena - možni posek v višini 15.000 m³ bi pomenil posek celotnega prirastka. Ocenjujemo, da so tudi pomladitvene sečnje načrtovane v zadostnem obsegu. Če k načrtovanim pomladitvenim sečnjam, ki predstavljajo 48,5 % načrtovanega poseka, dodamo še sanitarni posek, predviden v obsegu dobre petine sečenj, ki ima v pretežnem delu za posledico tudi nove površine mladovij, predstavljajo pomladitvene sečnje okrog dve tretjini vseh sečenj.

Veseli smo pobude o skupnem iskanju zadovoljivih rešitev glede gradnje gozdne infrastrukture na opredeljenih varstvenih in ogroženih območjih po predpisih o vodah.

Pripravil:
Odsek za načrtovanje razvoja gozdov

Andrej Aysenek, univ.dipl.inž.gozd.
Vodja OE Bled

